

Referat af bestyrelsesmøde i afdelingen mandag den 15 Marts 2021 kl 15.

Mødt: Hanne Petersen, Hanne Pedersen, Maiken, Lene, Lillian, Bjarne.

Afbud: Ingen

Hanne bød velkommen.

1. Julegaver er taget godt imod

2. På Facebooksiden Der har været diskussion om snerydning, men de borgere der har hjemmepleje må selv kontakte kommunen.

Der opfordres til at man husker at fjerne hundens efterladenskaber, cigaretskodder og lignende.

3. Afvikling af bredbåndsabonnement i Valhalla. Godkendes.

4. Bestyrelsen mener der bør foretages en hovedrengøring af Valhalla og værelser incl. Vask af dyner, puder og rulleadresser inden genåbning. Vi henvender os til Bo42.

Der er tvivl om hvem der har opsynet når udlejningen er indstillet. Det er konstateret at der har været nogen.

De forsøges at arrangerer grill og loppemarked i løbet af sommeren. Behandles ved næste møde.

5. Rengøring containere tages op til markvandring.

Næste møde 3. maj kl. 13.00